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Burgernet 

Weert heeft in Limburg relatief het meeste aantal deelnemers aan Burgernet. 23 procent van 
de inwoners worden via hun mobieltje geïnformeerd bij incidenten in hun omgeving. 
 

 

Toelichting 
Ja  Ja sinds de oprichting en informatieavond Munttheater Weert 

 Ja, maar ik krijg zelden een bericht, volgens mij loopt het nog niet zoals het zou moeten 
lopen. 

 Moest iedereen aan mee doen 
 

Nee  Heb geen mobiele. 

 Ik zit wel in de buurt app van boshoven 

 Mijn man wel 
 
 

76% 

22% 

2% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Ja Nee Weet niet

1 Neemt u deel aan Burgernet? 
(n=224) 
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